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Cíl práce: Cílem práce bylo, na základě analýzy početné literatury, která se 
problematice tradičních znalostí věnuje, zmapovat tuto oblast ve vztahu k lokalitám, kde 
nebezpečí tsunami může hrozit, pokusit se o zobecnění těchto znalostí, a případně o 
nalezení nějakých skrytých vztahů či závislostí. Výsledkem práce měl být i popis možných 
postupů či metod, které vycházejí z tradičních znalostí, ale ve spojení s moderní západní 
vědou by mohly sloužit jako účinný nástroj využitelný v managementu rizik, zejména ve 
spojení s nebezpečím tsunami. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz, celková podobnost je 0%. 

Dílčí připomínky a náměty: 

K práci nemám připomínek, považuji j i za špičkovou diplomovou práci. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Byla předložena rozsáhlá a precizně zpracovaná diplomová práce na téma, které úzce 
souvisí s řešením mezinárodního projektu VES20 Inter-Cost LTC 20020. Práce byla rovněž 
podpořena i projektem SPEV č. 2701/2021 a 2701/2022. 

http://Odevzdej.cz


Předložená diplomová práce patří k těm nejlepším, jaké jsem kdy měl možnost vést. 
Diplomantka pracovala velice samostatně, systematicky a precizně, přitom pravidelně 
konzultovala postup prací při tvorbě diplomové závěrečné práce. Analyzovala bezpočet 
relevantních pramenů, z nichž 138 pak cituje jako v práci využité. 
Dosáhla celou řadu zajímavých a pro zmíněný mezinárodní projekt využitelných výsledků, 
týkajících se zejména obsáhlého a kvalitního přehledu tradičních znalostí z různých částí 
světa, aplikovaných a aplikovatelných při výskytu tsunami a zemětřesení. Zabývala se 
možnými souvislostmi mezi výskytem některých typických tradičních znalostí v různých 
částech světa, rovněž tak možnostmi propojení tradičních znalostí s moderními vědeckými 
postupy. 
Výsledkem je skutečně vydařená, zajímavá a dobře čitelná diplomová práce, přičemž lze 
konstatovat, že i její jazyková, stylizační a formální úroveň je vynikající. Obsahuje řadu 
obrázků či grafů, které dobře ilustrují prezentovanou problematiku. 
Diplomantka projevila zřetelný smysl a kompetence pro systematickou odbornou činnost, 
doporučil bych pokračování ve studiu v rámci doktorského programu, bude-li mít 
studentka zájem. Zcela jistě se však jedná o diplomantku, jejíž závěrečná práce může být 
kandidátem na jednu z nejlepších letošních diplomových prací. Takovýto návrh vřele 
podporuji. 

Otázky k obhajobě: 
V čem spatřujete největší limity výzkumu ve směru tématu Vaší diplomové práce? 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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